

本报“看房团”周六探四楼盘

早上8点在泰山广场东侧免费乘车

本报泰安5月15日讯(记者梁敏) 18日(本周六),本报与房产新干线将联合组织读者去参观长城路及南部高新区的4个楼盘。市民参加活动免费,还能获赠蛋糕代金券。

本次参观楼盘包括长城路以及南部高新区的4个楼盘,分别是宏成·富园、龙城国际、华天·御园、安居·幸福里。

龙城国际项目是泰安市兴源房地产开发有限公司在成功

开发“御景龙城”和“龙泉商业街”项目后又一精品力作。项目年初曾推出买房抽汽车的促销活动,作为距离城中心较远的楼盘,这一活动深受购房者喜爱。那么5月份该项目又有那些优惠活动?

宏成·富园项目近期开盘,项目共有房源871户,另有部分沿街商业。从最近官方网签数据中看得出,宏成·富园项目极为热销,连续多周蝉联销售冠军。该项目

到底有啥优势?

安居·幸福里作为南部高新区首个装修住宅项目,工程进展一直比较迅速。目前项目一期外立面装饰和内部装修正同步进行,配套的商业及地下车库也在建设中。现有120多平米舒适三居准现房赠送装修限量销售。项目二期计划今年七八月份开工建设,87平米二居、102平米三居接受预约登记。

华天·御园项目11日刚刚开

盘,开盘推出了“5千抵2万”的优惠政策。

你了解这些楼盘吗?快来报名看房团吧,活动中大家可以相互交流买房心得,与中意的楼盘零距离接触。凡报名参加南部高新区板块“看房团”的读者,都可领取提拉米酥蛋糕代金券一张。

集合时间:5月18日(星期六)早上8点。发车时间:早上8:30
集合地点:泰山广场东侧规

划展览馆门口

行程安排:宏成·富园、龙城国际、华天·御园、安居·幸福里
报名热线:0538—6982106 6118666

报名网站:房产新干线(www.h0538.com)

报名QQ群:111906186、1656102228、2501328728。

备注:每家限2人,没有进行电话及网上报名的朋友,可以直接到集合地点现场报名。

恒基·东尚 样板房即将开放

恒基·东尚样板房即将开放的消息一经公布,引起广大泰城新老顾客的关注和咨询。为保证样板房按时与市民们见面,三套样板房装修进度比较快。

室内装修方面,地面瓷砖和木地板都已经铺设完成,墙面和顶棚的乳胶漆也已经施涂完善,个别较大型、风格化的家私也都初步安置。目前,样板间的电视背景墙正在装饰中,预计硬装阶段很快就会结束。专为方便业主看房,特意设计的看房通道骨架已初步搭建完成,恒基置业精雕细琢的“夏之献礼”终于能以现房实景的姿态呈现在新老业主的眼前。

恒基·东尚是位于泰城东部又一现代化住宅小区,由山东泰安恒基置业发展有限公司开发,该项目建筑密度低、容积率低、绿化率高,力求打造环境优美、温馨舒适的居住环境。业主在这里能享受到自然、舒适、宁静、轻松的生活。

该项目紧邻泰安汽车东站,位于东岳大街以南,泰明路以东,现御井苑小区东邻。项目占地面积60余亩,建筑面积7.4万平方米,由3栋17层的高层和8栋11层的小高层住宅组成,建成后总户数为745户。有两室两厅84㎡与三室两厅114㎡、三室两厅116㎡三种房型供置业者选择。小户型亲和精致,大户型风范典雅。箭牌卫浴,圣象地板,LG塑钢窗,驰名品牌建材完美装潢,简约而不简单。预付2013年底前即可交付使用。

(袁茵)

汇美嘉集团 入驻泰安名嘉广场



汇美嘉集团有限公司是一家专注于经营建材家居产品的香港投资企业,致力于打造超大规模的“超低价销售、产品百分百为真货、一站式购齐”的“泛建材家居”的企业集团,其成立山东汇美嘉商城网购有限公司,并由该公司创建了汇美嘉商城,对建材家居产品进行网上销售。

集团成立各汇美嘉建材家居有限公司分别与山东名嘉集团下属各项目公司合作,通过其开发建设的各项目拥有超大体量商场的优势条件,设立各汇美嘉建材家居城,作为汇美嘉网上商城的实物展厅。

对于供货给汇美嘉网上商城并入驻汇美嘉实物展厅,且与汇美嘉实物展厅签订区域代理合同的生产企业,集团将在该代理区域设立销售部、派驻销售代表,通过直接推介和参与当地招投标等方式销售入驻企业产品。集团自己也设立部份品牌向生产企业买货贴贴本集团的品牌对外销售。通过网上商城、实物展厅、直销模式打造“网上销售+实物展厅+在有代理权的地区直接销售”的全新销售模式,实现产品快速的规模销售,掀起销售模式的一场革新。

(程青)

国山墅举行景观水系落成典礼

2013年5月10日上午,随着一排排礼炮响彻天空,来自山东建筑大学、山东中齐地产、济南千佛山园林的领导和专家们共同放生锦鲤,为国山墅景观水系落成启幕。活动中,数位山东建筑大学泰安校友会的校友到场祝贺。

国山墅项目自2011年3月破土动工,历时2年时间,由老旧的军营蜕变为见者倾心的高尚居住社区,这其中的变化可谓天翻地覆。据工作人员介

绍,国山墅全部建筑单体已竣工,本次景观水系落成意味着国山墅园林景观施工打赢攻坚战,5月底,就将迎来首批业主入住。活动中,山东中齐地产徐总从山东建筑大学王书记手中接过“山东建筑大学实习基地”的牌匾,为双方的校、企合作交流拉开序幕。王书记在讲话中对双方的合作充满期待,并从业界专家的角度对国山墅的建筑和景观给予高度评价。

(仲雯)

天平湖壹号“湖岸净界瑜伽”母亲节魅力绽放

5月12日,在美丽的天平湖畔,天平湖壹号母亲节“湖岸净界瑜伽”活动温情启幕。新老客户齐聚一堂,共同在瑜伽教练的带领下,学习瑜伽技巧,现场体验瑜伽的魅力。

源于古希腊传统节日的母亲节,是如今人们向母亲表达感恩之情的绝好良机。此次“湖岸净界瑜伽”是天平湖壹号主题系列活动的延续,以主题瑜伽为互动环节,为母亲节奉上一份浓浓的感恩之情。

一大早,工作人员已经来到美丽的天平湖畔,布置活动场地。天平湖壹号邀请了泰安知名瑜伽教练,在活动现场带来瑜伽知识的讲解和示范。精彩的讲解以及到位的动作示范,为母亲们上了一堂健康课。蓝天白云,天平湖湖水清澈见底,在现场瑜伽老师的引导下,大家认真学习,女性朋友纷纷开始做着瑜伽练习,享受瑜伽带来的快乐,享受属于自己节日。



天平湖壹号的行动,不仅是为了让母亲们放松身心,更为了让她们懂得“关爱自己”,“关爱美丽”。故而,现场还准备精美礼品——护手霜,为爱美的母亲们送上一份美丽的心情。

作为城西的置业首选楼盘,天平湖壹号举办的母亲节活动,不仅传达了对泰安的祝福,更多体现的是项目开发商鲁润集团一直以来的人文关

怀精神,秉承“人本生活”理念,鲁润地产已经为业主筑建了一座又一座幸福家园。而天平湖壹号自开盘起,一直以天平湖湖畔坐标产品而著称,以辉煌的销售业绩,一举成为泰安楼市最为受关注的楼盘之一。目前,项目89㎡创变2+1房、104㎡灵动3+1房、122㎡奢雅三房,稀缺小高层,附赠N重超值空间,现已准现房在售。

楼市速递

信德·泰山御园

位于龙潭路与擂鼓石大街交汇处东北角现场的泰山御园接待中心盛大启幕。龙潭路改造后的景观节点龙潭飞瀑紧邻接待中心东侧,将对项目的整体提升增色。即将于8月份前后实现交房入住,目前仅有为数不多的臻藏准现房发售。

信德·彩世界

泰山大街岱岳区府旁,彩世界商住全能社区5月盛大交房,臻藏现房限时特惠,最高优惠6万,幸福无需等待,彩世界即刻给您兑现。

恒基·都市森林

9#、11#、12#、15#已封顶,其它13栋目前建至9层,一期17栋将于5月20日前全部封顶。

大安·绿视界

项目1-4号楼多层住宅已经开工建设,1号楼、4号楼、17号楼部分房源正火爆加推中,准现房销售。目前限时特惠两室房源预付10万抵12万元,三室房源预付15万抵18万元。

海普·凤凰城

一期600余套房源基本已全部交付使用,所有房源现房呈现!据了解,项目典藏房源将在近期加推!此次加推房源为整个泰城比较稀缺的多层产品,房源靠近社区内部景观河,且全部为现房,整体品质较高!望有购房需求的客户莫失良机!

天宝泰府

项目位于碧霞国际社区,汉明堂对过,售楼处已经开始启用,多层6+1、9+1带电梯花园洋房,是泰城东部稀有高层房源,准现房发售。同时,项目是泰安市首个最具特色的“泰”文化社区。

新兴·悦蓝山

1#楼90-140平米全明阔宅火爆加推,开始接受预约,认筹1万最高抵5万。

阳光和墅

阳光和墅第二季正在火爆销售,其中有五栋楼已经封顶。为了回馈新老客户的关心和支持,特推出3599元/㎡超低起价,更有多项心动优惠,欢迎新老客户莅临品鉴!

亿丰国际汽贸城 2季金铺5月19日开盘



5月19日(本周日),亿丰国际汽贸城2季金铺盛大开盘。开盘当天成功定购2季金铺的客户,均享受超值特惠并可参加抽奖。

5月11日,亿丰国际汽贸城商家入驻大典圆满举办,公安局车管所领衔岳海集团、五菱宏光永胜4S店、东风风行博泰4S店肥城直营店、一汽大众鹏祥4S店、肥城市中华鑫纪元汽贸等众多汽贸商家正式签约入驻,商家入驻率达100%,旺市已定。

亿丰国际汽贸城1季开盘,即热销全城,目前已完美收官,开创肥城商业地产热销奇迹,亿丰国际汽贸城

重磅推出的2季金铺,与1季商铺相比,首先,商铺在地理位置上更佳,零距离肥梁路(S250)或规划道路,铺临街,增值钱景强劲,投资优势明显;其次,市场商家入驻率达100%,市场绝对火,投资超稳健,租金无忧。第三,17载亿丰集团全程护航,稳保市场繁荣。

亿丰2季金铺5月19日(周日)盛大开盘,开盘当天成功定购2季金铺的客户,均可参加抽奖,五菱之光面包车、高级冰箱、品牌洗衣机等奖赢回家;开盘当天更有购铺超值特惠。买铺赚大钱,大礼享不停。

(陈昊麟)